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Fiecare dintre noi are un gen literar preferat. Dacă sunteți pasionați de 

beletristică, săptămâna aceasta vă prezentăm două cărți scrise de autori 
americani contemporani, cu povești captivante, pline de emoție, dragoste și 

zbucium. Fiecare carte aduce idei și inspirație, deschizându-ne o lume aparte, 
un univers fascinant, în care ne identificăm cu eroii principali, trăim sentimente 

intense și înțelegem mai bine lumea din jur.  

 

Indestructibil – John R. Bruning 

 Cartea surprinde o poveste captivantă, plină de personaje puternice și 
evenimente dramatice din timpul celui de-al Doilea Război Mondial. Relatează 
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destinul membrilor unei familii despărțite de război și lupta unui tată 
remarcabil, hotărât să îi reunească. 

Viața lui Paul Irving Gunn, pilot al forțelor navale americane, și a familiei sale 

era marcată de schimbări și relocări constante. De la Florida la San Diego, apoi 
în Honolulu și, în cele din urmă în Manila – un loc care, pentru familia lor, părea 

să fie tărâmul făgăduinței.  

Prins între zboruri riscante și misiuni imposibile, pare să se îndepărteze tot mai 
mult de singurul obiectiv care conta cu adevărat pentru el: să-și salveze familia 

și să-i ducă într-un loc sigur.  

Familia lui Pappy reușește să supraviețuiască  atacurilor japoneze, însă este 
capturată și dusă într-un lagăr, unde fiecare zi devine o luptă crâncenă pentru 

supraviețuire.   

Când află că soția și copii săi au fost luați prizonieri în Filipine, în timp ce el era 
trimis într-o misiune secretă în Australia, face tot ce îi stă în putință pentru a-

i salva. Eforturile sale sunt însă îngreunate de rezistența conducerii superioare 
a armatei. 

 Legătura dintre ei s-a dovedit mai puternică decât toate dificultățile cu care 
s-au confruntat.  Totuși, războiul le-a schimbat complet viața: le-a răpit 

bunurile, sănătatea și bucuria de a fi împreună, lăsând în urmă doar o dorință 
arzătoare de a reconstrui ceea ce s-a pierdut. 

Pe fundalul unui război devastator, cartea oferă o privire profund umană 

asupra luptei pentru supraviețuire, a sacrificiilor și a speranței de a regăsi un 
cămin pierdut. 

Un nou început – Kristin Hannah 

„Un nou început” este o carte captivantă despre schimbare, curaj și puterea 

de a o lua de la capăt. Romanul surprinde drama unei familii și transformările 
profunde prin care trec personajele.   

În primele pagini, facem cunoștință cu Leni, o adolescentă timidă, fără prieteni 

și viață socială, din cauza  mutărilor frecvente impuse de  părinți. 

Tatăl ei, traumatizat de experiențele devastatoare din războiul din Vietnam, 
unde a fost împușcat și luat prizonier – a devenit alcoolic și violent. 

Instabilitatea emoțională și profesională a acestuia aruncă familia într-o criză 
profundă.   



La doar 13 ani, Leni este nevoită să se adapteze unei noi realități, când tatăl 
decide șă-și mute familia în Alaska, în căutarea unui nou început.  Prinsă între 

dragostea pasională și distructivă dintre părinți ei, adolescenta trăiește într-un 
amestec de confuzie, nesiguranță și speranță, imaginându-și că acest nou 

cămin ar putea aduce un viitor mai bun.   

Acțiunea cărții se desfășoară într-un peisaj sălbatic și spectaculos. Cititorul 
descoperă frumusețea și asprimea Alaskăi prin ochii locuitorilor săi. Totuși, 

acest loc, aparent idilic, devine rapid un teren de încercare extremă. Pentru o 
familie aflată deja în pragul destrămării, Alaska devine un test suprem de 

supraviețiure. Iarna lungă, cu întunericul său continuu, scoate la suprafață cele 
mai întunecate laturi ale tatălui lui Leni. 

Școala îi devine fetei un refugiu. Acolo îl cunoaște pe Matthew, un băiat blând, 

curajos și plin de compasiune. Prietenia cu el îi vindecă sufletul rănit și îi oferă 
o rază de speranță. Alături de el începe să viseze la o viață normală, departe 

de haosul familial. 

Un nou început este o poveste emoționantă despre speranță, iubire dusă la 
extrem, alegeri dificile, greșeli dureroase, dar și despre lupta pentru 
supraviețuire. Este o reflecție profundă asupra sălbăticiei care nu se află doar 

în natură, ci și în adâncurile sufletului uman. O lecție de viață ce demonstrează 
că războiul poate continua în interiorul unei persoane, chiar și după ce 

conflictul exterior a luat sfârșit. 

                   Lectură plăcută! 

Bibliotecar, Luciana Macovei 
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